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NIGHT

Each bedroom is like a treasure chest in which 
we preserve our dreams.
It's our intimity nest, our refuge where we take 
care of our well-being, it's the space, soft and 
cosy, that tells our personality more than any other 
home's room.
Rosini Night, with its tailoring approach and 
meticulous care for every details, creates a 
bedroom that tells your story capturing your 
desires though aestethic suggestions full of 
colours, balance and high comfort.
In all of our product 100% Made in Italy quality  
is supported by research and innovation to offer 
strenght and beauty and to accept your need 
of pratical and flexible solutions.
In a bedroom signed Rosini Night you'll find 
an interweaving of contemporary and history, 
craftsmanship and evolution, unicity and emotion, 
to live your relaxing moments, not only in the night.

DA UN SINGOLO PEZZO AD UN GRANDE PROGETTO

ROSINI NIGHT MOODBOARD: SOGNI, 
ECCELLENZA ITALIANA, EMOZIONE 
ROSINI NIGHT MOODBOARD: DREAMS, 
ITALIAN EXCELLENCE, EMOTION

NIGHT

Ogni camera da letto è come uno scrigno in cui custodiamo i nostri sogni.
È il nostro nido d'intimità, è il nostro rifugio in cui ci prendiamo cura 
del nostro benessere, è lo spazio, morbido ed accogliente, 
che racconta la nostra personalità più di ogni altro ambiente della casa.
Rosini Night, con il suo approccio sartoriale e la meticolosa cura di ogni 
dettaglio, crea una camera da letto che racconta la tua storia e cattura 
i tuoi desideri tramite suggestioni estetiche ricche di colore, di equilibrio 
formale e di alto comfort.
In ogni prodotto Rosini Night la qualità 100% Made in Italy 
è affiancata dalla ricerca e dall’innovazione per offrirti resistenza e bellezza 
e per accogliere la tua necessità di soluzioni pratiche e flessibili.
In una camera da letto firmata Rosini troverai un intreccio 
di contemporaneità e storia, artigianato e evoluzione, unicità ed emozione, 
per vivere a pieno i tuoi momenti di relax, non solo di notte.
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NIGHTNIGHT

LA TUA PERSONALITÀ DIVENTA DESIGN

IL TUO LETTO IN 6 STEP
YOUR BED IN 6 STEPS

1 DIMENSIONI/DIMENSIONS

La dimensione di ogni letto è sempre 
un totale equilibrio tra comfort personale 
ed esigenze architettoniche.
Ogni letto Rosini Night è disponibile in varie 
dimensioni per offrirti un perfetto spazio 
di relax.
The dimension of each bed is always a total 
balance between comfort and architectural 
requirements.
Each Rosini Night bed is available in several 
dimensions to offer you a perfect relaxing 
space.

4 BOX CONTENITORE/STORAGE BOX 

Se hai l’esigenza di guadagnare spazio 
in camera da letto, puoi richiedere 
il box contenitore, facile da aprire, 
resistente ed igienico: i pannelli 
che lo rivestono sono removibili 
per una perfetta e pratica pulizia degli spazi.
If you need to gain space in your bedroom 
you can choose storage box that is easy 
to open, durable and hygienic: 
its panels are removable for a perfect and 
pratical cleanliness.

5 PIEDI/FEET

La praticità è una questione di forma 
e di altezza. I piedi del letto Rosini 
sono disponibili in vari materiali, 
altezze e modelli per ottenere stabilità, 
durevolezza e armonia.   
Practicality is a matter of shape and height. 
Feet of Rosini's bed are available 
in several materials, heights and shapes 
to obtein stability, sustainability and harmony.  

6 PERSONALIZZAZIONI/CUSTOMIZATIONS

Rosini Night è un laboratorio sartoriale 
creativo in cui gli artigiani lavorano 

con passione per creare il letto dei tuoi sogni.
Esattamente come un abito su misura, 

ogni letto Rosini Night può essere 
personalizzato in ogni dettaglio; 

colori, rivestimenti, cuciture sono alcune 
delle variabili che potrai scegliere 

a tuo piacimento tra molteplici possibilità.
Rosini Night is a tailoring lab where 

craftsmans work with passion 
to create the bed of your dreams.

Exacty as a tailored suit, each detail 
of Rosini Night's bed can be customized; 

colours, coverings, sewings are just 
some details you can choose 

among several possibilities.

2 TESTATE/HEADBOARDS

Colorate e personalizzabili: 
le testate dei letti Rosini, caratterizzate 
da un design moderno e creativo, 
sono pensate per assecondare 
il tuo stile con tantissime possibilità 
di personalizzazione. 
Coloured and customizable: 
headboards of Rosini Night's beds,
caracterized by a modern and creative
design, are designed to indulge your style
with several possibilities of customization.

3 GIROLETTO/BED FRAME

Il giroletto è un elemento funzionale 
che diventa anche un importante dettaglio 
di design. Puoi sceglierlo in varie altezze 
e lavorazioni per trovare la misura giusta 
e soddisfare la tua voglia di estetica e 
praticità.
Bed frame is a functional element which 
becomes also an important design element. 
You can choose between several heights 
and finishes to find the suitable measure and 
satisfy your desire of beauty and practicality.
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NIGHT

UNICO COME TE

Each Rosini's bed is available in different heights to meet your needs.
Each foot is available in several models, finishes and materials 
to create always the aestetic balance you're looking for.
Also the bed frame is available in different sizes.
Lightness, elegance and minimalism are the qualities of H5 
and H10 cm bed frame.
H25 bed frame  offers the opportunity of box container 
and the practicality of the high wooden, metal or plexiglass foot, 
that allows the access of the robot vacuum cleaner.
H30 bed frame offers the maximum of storage capacity 
and provides a wide range of feet in different dimensions and finishes.

SEMPRE ALLA TUA "ALTEZZA" 
DETTAGLI DI STILE E PRATICITÀ
IT ALWAYS LIVES UP TO YOU.
STYLE DETAILS AND PRACTICALITY

Ogni letto Rosini Night è disponibile in diverse 
altezze per venire incontro alle tue necessità.
Ogni piede è disponibile in svariati modelli, 
finiture e materiali per creare sempre  
l’equilibrio estetico che cerchi.
Anche il giroletto è disponibile 
in più dimensioni.
Leggerezza, eleganza e minimalismo 
sono le qualità dei giroletto H5 e H10 cm. 
La misura H25 cm offre la possibilità 
del contenitore e la praticità del piede alto 
in legno, metallo o plexiglass e consente 
l'accesso del robot aspirapolvere.
Il giroletto H30 cm offre il massimo 
del contenimento e prevede una vasta gamma 
di piedi in varie dimensioni e finiture.

H 10 CM

H 25 CM

H 30 CM

H 5 CM

NIGHT
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NIGHT

VARIE DIMENSIONI DI ELEGANZA

LA LAVORAZIONE DEL GIROLETTO
BED FRAME FINISH

La collezione Rosini Night offre 
la possibilità di scegliere la lavorazione 
del Ring in base alle tue necessità.
L’approccio sartoriale di Rosini 
ti permette di giocare con combinazioni 
di tessuti e pelle per valorizzare 
la bellezza del tuo giroletto.

Rosini Night's collection offers 
the possibility of choise of the bed frame 
finish according to your needs.
The tailoring approach of Rosini 
allows you to play between fabrics 
and leather combinations to enhance 
the beauty of your bed frame.

GIROLETTO 1 GIROLETTO 3

GIROLETTO 2

GIROLETTO 1 BICOLOR

GIROLETTO 2 BICOLOR

GIROLETTO 4 GIROLETTO 0
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NIGHT

ALLINEAMENTI MODERNI

INSIDE: IL MATERASSO INCASSATO
INSIDE: THE BUILT-IN MATTRESS

Rosini Night ti offre la possibilità avere 
il materasso incassato di 6.5 cm all’interno 
del giroletto. 
Ogni dettaglio nei letti Rosini viene definito 
per assecondare le tue esigenze pratiche 
e le nuove tendenze di design.
Il materasso incassato è disponibile 
su letto H. 25/30 fisso e per sistemi Alzarete Y 
e Master con rete standard o Deluxe.

Rosini Night offers the possibility to have a recess 
of mattress of 6.5 cm in the bed's structure.
Each Rosini bed detail is defined to satify 
your pratical needs and new design trends.
Recessed mattress is available only on fixed bed
with H. 25/30 bed frame, Y and Master lifting up 
mechanism with standard base or Deluxe base.

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

NIGHT
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PEGASO

FORZA, VITALITÀ E LEGGEREZZA

PEGASO

La sua principale caratteristica è un’estrema 
componibilità unita ad una molteplice 
possibilità di personalizzazione. 
Con Pegaso puoi scegliere due tipologie 
di lavorazione, tre larghezze, tre altezze 
e quattro diversi tipi di giroletto.
Tutte le testate di Pegaso, anche le più grandi, 
essendo fissate al giroletto, non necessitano 
di ancoraggio alla parete e offrono la possibilità
di applicazione della libreria optional. 
Pegaso è un letto dal potente carisma 
che non passa inosservato.

Its main feature is an extensive modularity 
combined with several customization options.
With Pegaso you can choose between two types 
of tailoring, three heights and widths and four 
different types of bedframe. 
All Pegaso's headboards, even those largest, 
are fixed on the bed frame, not need to be fixed 
them on the wall. Moreover, its headboards 
offer the possibility of application of the optional 
bookcase. Pegaso is a bed with powerful 
presence and it doesn't go unnoticed.

SOFT/CLASSIC
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NIGHT
CARME H25
letto 160x190 cm_cat. F_art. Shore col. Toffee
soffietto_cat. T/C_art. Penelope col. 17
piede standard col. black

ISCHIA
poltrone 77 cm_cat. F_art. Teknofibra col. 18

MAIA
panchetta 152x46 h. 36_cat. F_art. Shore col. Toffee/
fianchi_cat. T/C_art. Penelope col. 17

CIPRO
pouf 0 50 cm_cat. F_art. Shore col. Toffee
pouf 0 50 cm_cat. T/C_art. Penelope col. 17

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo+2 federe_art. Lara col. Panna 210 CH
lenzuolo+trapuntino_art. Lara col. Avocado 5011 MD
coperta Euridice_art. Stonewash col. Sabbia 765

PEGASO

PEGASO H10 
letto 160x200 cm
testata Soft sx 108x177 cm_art. Macondo col. 115 + 
testata Classic dx 125x177 cm_art. 8336 col. 41
giroletto 1_art. 8336 col. 41
piede T titanio
libreria 80 cm

ARGO
poltrona 88 cm_art. 8336 col. 40

SELENE CLOSE
tavolo ø 45 h. 44 cm_titanio + 
marmo calacatta oro lucido

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara col. bianco naturale
runner letto_art. 8336 col. 41
plaid Ulisse 0002
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PEGASO

ESCLUSIVI 
GIOCHI DI STILE
EXCLUSIVE 
STYLISH GAMES

Grazie ad un'ampia scelta 
di piedi in metallo, legno e plexiglass 
il letto è adattabile perfettamente 
ad ogni ambiente. 
La lavorazione del giroletto permette 
di assecondare la tua creatività 
e le tue esigenze, 
grazie alla massima versatilità.

Thanks to a wide selection of metal, 
wooden and plexiglass feet, the bed fits 
into any environment.
The bed frame's finish allows to embrace 
your creativity and needs thanks 
to the maximum versality.
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PEGASO

PEGASO H25 
letto 160x200 cm
testata Classic sx 108x90 cm_cat. F_art. Teknofibra col. 06 + 
testata Soft dx 90x90 cm_cat. F_art. Trendy 616
giroletto 0_cat. F_art. Trendy 616
piede S titanio

EOS
poltrone 61 cm_cat. F_art. Teknofibra col. 06 

CRONO
comodino 54x36 h. 47 cm_cat. F_art. Teknofibra col. 06 + 
piano marmo carrara 

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe_art. Lara col. argento 5036CH
sacco copripiumino_grigio 446CH
coperta Derby_art. Stonewash col. sabbia 765
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NIGHT

PEGASO H5 
letto 160x200 cm
testata Soft sx 90x125 cm_cat. G art. 8336 col. 60 + 
testata Soft dx 90x125 cm_cat. G art. Freia col. 51
giroletto 1 bicolore_esterno art. 8336 col. 60_interno art. Freia col. 51
libreria
piede E plexiglass

CRONO
comodino 54x36 h. 47 cm_cat. G art. 8336 col. 60 + 
piano marmo carrara 

CLIO
poltrona 61 cm_cat. G art. Freia col. 51 

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara col. bianco naturale

PEGASO
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PEGASO

CREATIVITÀ E FASCINO 
IN ARMONICI CONTRASTI
CREATIVITY AND CHARM 
IN HARMONIC CONTRASTS

La libreria inserita dietro alla testata offre un elegante 
piano di appoggio per libri, riviste ed oggetti.
Il piede plexiglass unito al giroletto H5 bicolor 
offre un design raffinato e leggero.

The bookcase inserted behind the headboard offers an 
elegant support surface for books, 
magazines and objects.
The plexiglass foot and H5 bicolor bedframe 
offer a refined and minimalist design.

CRONO
comodino 54x36 h. 47 cm_cat. G art. 8336 col. 60 + piano marmo carrara
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PEGASO

PEGASO H30 INSIDE
letto 160x200 cm
testata Classic 177 h. 108 cm
cat. F_art. Brera col. 809
giroletto 0
piede standard

GATWICK
tavoli ø 50 h. 49 cm_titanio + 
marmo calacatta oro lucido

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara col. grigio 446CH
runner letto_art. Brera col. 809
coperta Derby_col. grigio chiaro 762

ELEGANZA SENZA TEMPO 
PER LA TESTATA CLASSIC 
TIMELESS ELEGANCE 
FOR THE CLASSIC HEADBOARD

Pegaso è disponibile anche con unica testata 
nelle altezze di gamma. 
Grazie all'abbinamento con la testata Classic,
Pegaso diventa il raffinato protagonista 
della vostra camera da letto.

Pegaso is also available with a single 
headboard in the range heights.
Thanks to the combination with the Classic 
headboard, Pegaso takes the refined 
centerstage in your bedroom.
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PEGASO

PEGASO SOFT/CLASSIC

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL FOR 
ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL FOR 
ALL FEET

NATURALE

BIANCO
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210 190
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TESTATE SOFT + CLASSIC PER GIROLETTO 200x200 - 180x200 CM / HEADBOARDS SOFT + CLASSIC FOR 200x200 - 180x200 CM BED FRAME
213 125 108

H125
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H90

H125 H125

H108 H108

H90 H90

213 125 108

H125

213 125 108

H108
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H125 H125

H108 H108
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SX/DX E DISPONIBILE 
ANCHE COME TESTATA UNICA

LHF/RHF AVAILABLE ALSO 
AS SINGLE HEADBOARD

SX/DX E DISPONIBILE 
ANCHE COME TESTATA UNICA

LHF/RHF AVAILABLE ALSO 
AS SINGLE HEADBOARD

SX/DX E DISPONIBILE 
ANCHE COME TESTATA UNICA

LHF/RHF AVAILABLE ALSO 
AS SINGLE HEADBOARD

SX/DX E DISPONIBILE 
ANCHE COME TESTATA UNICA
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AS SINGLE HEADBOARD

SX/DX E DISPONIBILE 
ANCHE COME TESTATA UNICA

LHF/RHF AVAILABLE ALSO 
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DISPONIBILE COME TESTATA UNICA
AVAILABLE AS SINGLE HEADBOARD
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SX/DX
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TESTATE SOFT + CLASSIC PER GIROLETTO 160x190/200 CM / HEADBOARDS SOFT + CLASSIC FOR 160x190/200 CM BED FRAME
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PEGASO SOFT/CLASSIC H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

PEGASO SOFT/CLASSIC H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

OPTIONAL

OPTIONAL

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 

LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 
BICOLOR
BED FRAME 1 
BICOLOR

GIROLETTO 2 
BICOLOR
BED FRAME 2 
BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO.
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.

N.B. Il letto si compone di una testata SX+DX o, dove possibile, testata unica+giroletto. Le testate sono fissate al giroletto e non occorre fissarle a muro.SX+DX si intende guardando il letto. OPTIONAL libreria portaoggetti.
        The bed is composed of a left/right headboard or, where possible, single headboard+bed frame. Headboards are fixed on the bed frame, not need to be fixed them on the wall. LHF+RHF hand facing. Bookcase OPTIONAL.

STRUTTURA 
agglomerato di legno e 
multistrato di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso rivestito 
con ovatta acrilica alta resilienza.
STRUCTURE  
agglomerated wood and wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded polyurethane 
covered with high resilience wadding.

VERSIONE SOFT: GIROLETTO E TESTATA 
LISCIA E SFODERABILE.
VERSIONE CLASSIC: TESTATA 
TRAPUNTATA E NON SFODERABILE.
SOFT VERSION: SMOOTH HEADBOARD 
BED FRAME AND HEADBOARD 
REMOVABLE COVERING.
CLASSIC VERSION: TUFTED HEADBOARD 
NOT REMOVABLE HEADBOARD COVERING

TESSUTO / FABRIC 

SOLO RING SFODERABILE 
ONLY BED-FRAME 
REMOVABLE COVERING

PELLE / LEATHER GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE
wood multilayer. 
PADDING
stress resistant expanded 
polyurethane 25Kg/m3 covered 
with acrylic velvet.

TESTATA / HEADBOARD

PEGASO H. 5 / H. 10 CM

160

170

5-10
24-20

173

160 30-25
5-12

5-10
24-20

200

210 190

180

193

180 30-25
5-12

5-10
24-20

213

200 30-25
5-12

5-10
24-20

200

210 190

180

193

180 30-25
5-12

5-10
24-20

213

200 30-25
5-12

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 24/20

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL FOR 
ALL FEET

NATURALE

BIANCO

SOLO SU GIROLETTO H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

PEGASO H. 25 / H. 30 CM

Il giroletto ha solo 2 piedi frontali. In caso di optional aggiungere solo 2 supplementi.
Bed base includes two frontal feet. If you choose optional feet add two extracharges.

217-227

190-200

21

125
108

5-10
24-20

 90

217-227

190-200

21

25
12

125
108
 90

LIBRERIA PEGASO
PEGASO BOOKCASE
L. 80 x H. 10 x P. 5 CM
FINITURA WENGÉ STANDARD
FINITURA RAL OPTIONAL

LIBRERIA PEGASO
PEGASO BOOKCASE
L. 80 x H. 10 x P. 5 CM
FINITURA WENGÉ STANDARD
FINITURA RAL OPTIONAL
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ATHENA

ATHENA

Athena è il perfetto connubio tra comfort 
ed eleganza moderna.
Le testate in vera piuma adagiate sul ring 
dal design essenziale rendono Athena un letto 
sofisticato e di grande impatto scenico.

Athena is the perfect combination of comfort 
and modern elegance.
Headboards in real feather, placed on the bed 
frame, make Athena a sofisticated bed with 
a great scenic impact.

SOFFICE RIGORE
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ATHENA H25 INSIDE 
letto 160x200 cm_cat. F_art. Trendy col. 14
giroletto Athena
piede R titanio

CLIO
poltrona 61 cm_cat. G_art. Las Vegas 0028 

KOS
pouf 54x54 cm_cat. G_art. Las Vegas 0014 

GATWICK
tavolo ø 50 h. 49 cm_titanio + marmo calacatta oro lucido 

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara Orizzonte 5050CH
plaid Ulisse 0014

ATHENA
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ATHENA

LINEARITÀ 
CASUAL CHIC
CASUAL CHIC 
STRAIGHTNESS

Un giroletto dallo spessore importante 
e dalle linee pulite, adatto ad un gusto 
sofisticato e di grande classe.
 
Important thickness for the bed frame 
suitable to a sofisticated style. 
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ATHENA

ATHENA H25 INSIDE 
letto 160x200 cm_art. Soft col. 8104 
cuscini testata_art. Eindhoven col. 170
giroletto Athena 
piede G black

AURA
comodini 50x40 h. 42 cm_moka + 
pelle art. Soft col. 8104

AURA
panchetta 160x46 cm_ moka + art. Soft col. 8104

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Stonewash col. sabbia 765
coperta Euridice_col. melanzana 756
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ATHENA
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ATHENA

STRUTTURA 
legno abete e legno multistrato.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
Cuscini fiocco acrilico e piuma 
sterilizzata rivestimento tessuto misto 
cotone traspirante.
STRUCTURE 
spruce wood and wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded polyurethane 
25kg/m3 covered with acrylic velvet.
Cushions in staple fibres and sterilized 
feather, covered with breathable cotton 
blend lining.

ATHENA

COMPLETAMENTE 
SFODERABILE
COMPLETELY 
REMOVABLE COVERING

TESSUTO / FABRIC 

RING E SPALLIERA
SFODERABILI 
BED-FRAME AND HEADBOARD
REMOVABLE COVERING

PELLE / LEATHER GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE 
wood multilayer. 
PADDING 
stress resistant expanded 
polyurethane 25kg/m3 covered with 
acrylic velvet.

TESTATA / HEADBOARD

ATHENA H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 CM

GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO ATHENA (INSIDE OPTIONAL)
BED FRAME ATHENA (INSIDE OPTIONAL)

STANDARD

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO ATHENA / LIFT UP MECHANISMS FOR ATHENA BED FRAME

229-239 221

29

200

221

190-200 25
12

95/72

201

180

201

181

160

181

229-239 221

29

200

221

190-200 25
12

95/72

201

180

201

181

160

181

229-239 221

29

200

221

190-200 25
12

95/72

201

180

201

181

160

181

VERSIONE IN PELLE: è di serie con spalliere amovibili in tessuto.
STANDARD LEATHER VERSION: removable fabric headboards.

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 
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ARTEMIDE

ARTEMIDE

SOGNO MODERNO

HIGH/REGULAR

Eleganza classica in chiave moderna.
Artemide ha un design senza tempo, 
che mostra tutta la sapienza dell’artigianato 
Made in Italy.
Artemide è disponibile in due diverse altezze 
per cullare con raffinatezza i tuoi sogni.
Un letto dal design moderno e lussuoso che, 
grazie ai suoi volumi e alle sue dimensioni, 
trova spazio in ogni ambiente. 

Classic elegance in a modern way.
Artemide has a timeless design that shows all 
Made in Italy craftsmanship know-how.
Artemide is available in two different heights 
to lull your dreams with sophistication.
A modern luxury design bed that, 
thanks to its volumes and its dimensions, 
is suitable for any location.
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ARTEMIDE HIGH H25 INSIDE 
letto 160x200 cm_cat. G_art. 8336 col. 40
giroletto 0  
piede G black

AURA
comodino 50x40 h. 42 cm_moka

CIPRO
pouf ø 50 cm_cat. G_art. 8336 col. 40
pouf ø 50_cat. G_art. 8336 col. 27

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sopralenzuolo
art. Lara col. Panna 210CH
sacco copripiumino + 2 federe
art. Lara col. giallo 375MD
plaid Ulisse 0004

ARTEMIDE
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ESTREMA MORBIDEZZA E 
GRANDE SENSIBILITÀ 
EXTREME SOFTNESS 
AND GREAT SENSIBILITY

ARTEMIDE
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ARTEMIDE REGULAR H10 
letto 160x200 cm_pelle_art. Linea col. 667
giroletto 1
piede T titanio

CRONO
comodino 54x36 h. 47 cm_art. Linea col. 667 + 
piano marmo emperador dark lucido 

SELENE CLOSE
tavolo Ø 45 h. 44 cm
titanio + marmo emperador dark lucido

EOS
poltrona 61 cm_cat. F_art. Eindhoven col. 426

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara col. Oliva 3040SC 
2 federe_art. Lara Natural 5037CH
coperta Euridice_art. Stonewash col. sabbia 765

ARTEMIDE
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A very small button, applied 
with capitonné workmanship, 
turns a classic icon of design  
into a modern and attractive 
model that, thanks to its 
volumes, is suitable in any 
location.

DETTAGLI DI STILE
STYLE DETAILS

Il bottone molto piccolo, applicato con lavorazione Capitonné, 
rende un classico del design moderno ed accattivante che,
grazie ai suoi volumi, si adatta ad ogni ambiente.

ARTEMIDE
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STRUTTURA 
agglomerato di legno e 
multistrato di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito ovatta acrilica 
alta resilienza.
STRUCTURE
agglomerated wood and 
wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded 
polyurethane 25kg/m3 covered 
with high resilience acrylic wadding. 

ARTEMIDE HIGH/REGULAR

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 24/20

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

ARTEMIDE HIGH/REGULAR H. 5 / H. 10 CM

SOLO GIROLETTO 
SFODERABILE
ONLY BEDFRAME 
REMOVABLE COVERING

TESSUTO / FABRIC 

SOLO GIROLETTO 
SFODERABILE 
ONLY BED-FRAME 
REMOVABLE COVERING

PELLE / LEATHER GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE  
wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded 
polyurethane 25kg/m3 covered 
with acrylic velvet.

TESTATA / HEADBOARD

ARTEMIDE HIGH/REGULAR H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 CM 

ARTEMIDE HIGH/REGULAR H. 30 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

ARTEMIDE

215-225 213

190-200

21

200

223

193

180

223

173

160

188

153

140

188

133

120

136

103

90

118

93

80

118

128
110

5-10
24-20

215-225 213

190-200

21

200

223

193

180

223

173

160

188

153

140

188

133

120

136

103

90

118

93

80

118

25
12

128
110

215-225 213

190-200

21

200

223

193

180

223

173

160

188

153

140

188

133

120

136

103

90

118

93

80

118

128
110

30
5

SOLO SU GIROLETTO H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

VERSIONE HIGH: ALTEZZA TESTATA CM 128
VERSIONE REGULAR: ALTEZZA TESTATA CM 110
HIGH VERSION: HEADBOARD H. CM 128
REGULAR VERSION: HEADBOARD H. CM 110

HIGH

REGULAR

HIGH

HIGH

REGULAR

REGULAR

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 
BICOLOR
BED FRAME 1 
BICOLOR

GIROLETTO 2 
BICOLOR
BED FRAME 2 
BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO.
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.

Il giroletto ha solo 2 piedi frontali. In caso di optional aggiungere solo 2 supplementi.
Bed base includes two frontal feet. If you choose optional feet add two extracharges.

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 
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ORIONE

ORIONE

Orione con le sue linee morbide ed essenziali, 
è adatto a tutti gli ambienti.
Il colorato dettaglio sulla testata laterale 
può essere personalizzato per incontrare 
appieno il gusto di chi lo vive e lo ama 
tutti i giorni. 

Thanks to its soft and 
essential lines, Orione 
is perfect in any place.
The coulored detail on 
the side of the headboard 
can be customized 
to meet your taste.

IN LINEA CON LA TUA PERSONALITÀ
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ORIONE H10 
letto 160x200 cm_cat. G_art. Freia col. 780 
fettuccina_art. Teknofibra col. 18
giroletto 4
piede U finitura titanio

EOS
poltrona 61 cm_cat. F_art. Teknofibra col.18

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara col. Polonia 767587MD 
sopralenzuolo + 2 federe
art. Lara col. Orizzonte 5050CH
plaid Ulisse 0014

ORIONE
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LA NOTTE HA IL COLORE 
DELLA TUA FANTASIA
THE NIGHT HAS THE COLOUR 
OF YOUR FANTASY

Orione è impreziosito da una elegante 
fettuccina sia sulla testata che sul giroletto. 
Puoi scegliere l’abbinamento che preferisci, 
bicolor oppure tono su tono. 
I coordinati tessili Rosini si abbinano 
perfettamente a tutti i rivestimenti dei letti 
per una camera di grande potenza espressiva.

Orione is embellished by an elegant strip both 
on the headboard and on the bed frame.
It's possible to choose the combination that 
you prefer, bicolor or solid tone.
Rosini linen collection matches itself perfectly 
to all bed coverings to have a bedroom 
with great expressive impact.

ORIONE
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ORIONE H25 
letto 160x200 cm_cat. F_art. Eindhoven col. 1750 
fettuccina cat. F art. Brera col. 706
giroletto 4
piede standard

CIPRO
pouf ø 50 h. 42 cm_cat. F_art. Brera col. 706
pouf ø 50 h. 42 cm_cat. F_art. Eindhoven col. 1750

BILBAO
tavolo ø 40 h. 45 cm_black

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 1 federa + sacco copripiumino_
art. Lara col. tortora 1506MD
runner letto_cat. F_art. Brera col. 706

ORIONE
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LA FORZA DEL COLORE SI UNISCE 
AD UNA SORPRENDENTE MORBIDEZZA 
THE POWER OF COLOUR 
JOINS TO A SURPRISING SOFTNESS

ORIONE
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ORIONE

STRUTTURA 
agglomerato di legno e 
multistrato di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito con ovatta acrilica 
alta resilienza.
STRUCTURE 
wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3

covered with high resilience 
acrylic wadding.

ORIONE

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 20/24

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

ORIONE H. 5 / H. 10 CM

COMPLETAMENTE 
SFODERABILE
COMPLETELY REMOVABLE 
COVERING

TESSUTO / FABRIC 

SOLO RING SFODERABILE 
ONLY BED-FRAME 
REMOVABLE COVERING

GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE
wood multilayer. 
PADDING 
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3 covered 
with
acrylic velvet.

ORIONE H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 CM

ORIONE H. 30 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

213-223 213

17

200

216

193

180

196

173

160

176

153

140

156

133

120

136

103

90

106

93

80

96

190-200 5-10
24-20

100 h5
96 h10
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200
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160
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103

90

106
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80

96
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213-223 213
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200

216

193

180
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PELLE / LEATHER TESTATA / HEADBOARD

N.B.
Si prega di specificare il colore della fettuccia. Se non specificato sarà prevista tono su tono.
Please specify the colour of the side strip when placing order.
If there's no specifications, the strip will be one tone with the whole bed.

SOLO SU GIROLETTO H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 
BICOLOR
BED FRAME 1 
BICOLOR

GIROLETTO 2 
BICOLOR
BED FRAME 2 
BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO.
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.
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IRIDE

IRIDE

Iride è un letto dal forte carattere e 
dall’avvolgente morbidezza.
La sua testiera dal design pulito e strutturato, 
è impreziosita da un bordino personalizzabile, 
dal colore in contrasto o tono su tono.

Iride is a bed with a strong character 
and embracing softness.
Its headboard has a cleaned and structured 
design, enriched by a customizable piping 
(solid or two tone colour).

ARMONIA E POTENZA FORMALE
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IRIDE

IRIDE H25 
letto 160x200 cm
pelle art. Soft col. 8108
bordino_art. Soft col. 8104
giroletto 3
piede R titanio

AURA
comodino 50x40 h. 42 cm
moka + pelle art. Soft col. 8104

AURA
panchetta 160x46 cm h. 42 cm
moka + pelle art. Soft col. 8104

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara col. tortora 1506MD
coperta Derby_art. Stonewash 
col. sabbia 765
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Intrigante equilibrio di energia e rigore. 
Punto d'incontro tra creatività e design, 
Iride ha il bordino orizzontale personalizzabile 
con il colore che preferisci. 
Questo nuovo modello Rosini Night cattura lo sguardo 
per la sua importanza strutturale ed invita al puro relax 
attraverso forme morbide ed accattivanti.

Fascinating balance between 
energy and rigour.
Intersection between creativity and design, 
Iride has the horizontal piping customizable 
with the colour you prefer.
This new Rosini Night's model catches eye 
thanks to its significant structure and invites 
to indulge in pure relaxation.

IRIDE

AURA
comodino 50x40 h. 42 cm_moka + pelle art. Soft col. 8104
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IRIDE

IRIDE H25 INSIDE 
letto 160x200 cm_cat. F_art. Florence col. 402 
bordino art. Brera col. 600
giroletto 3
piede S titanio

CLIO
poltrona 61 cm_art. Brera col. 701

SELENE CLOSE
tavolo ø 45 h. 44 cm_titanio + marmo carrara

SELENE OPEN
tavolo ø 45 h. 48 cm_titanio + marmo carrara

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + federe_
art. Lara col. Natural 5037CH
sacco copripiumino
art. Lara col. tortora 1506MD
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IRIDE

STRUTTURA 
agglomerato di legno e 
multistrato di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito con ovatta acrilica. 
alta resilienza.
STRUCTURE 
wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3

covered with high resilience 
acrylic wadding.

IRIDE

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 20/24

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

IRIDE H. 5 / H. 10 CM

COMPLETAMENTE 
SFODERABILE
COMPLETELY REMOVABLE 
COVERING

TESSUTO / FABRIC 

SOLO RING SFODERABILE 
ONLY BED-FRAME 
REMOVABLE COVERING

GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE 
wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3 covered 
with acrylic velvet.

IRIDE H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 CM 

IRIDE H. 30 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO
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PELLE / LEATHER TESTATA / HEADBOARD

N.B.
Si prega di specificare il colore del bordino. Se non specificato sarà previsto tono su tono.
Please specify the colour of the piping when placing order.
If there's no specifications, the piping will be one tone with the whole bed.

SOLO SU GIROLETTO H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 
BICOLOR
BED FRAME 1 
BICOLOR

GIROLETTO 2 
BICOLOR
BED FRAME 2 
BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 
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HELIOS

HELIOS

Helios è un letto dal design giovane e originale.
Il suo carattere vitale e dinamico si traduce 
in linee pulite, caratterizzate da un bordo 
importante, e in soffici imbottiture. 
Helios è un letto versatile che si rende 
protagonista della notte con carisma ed 
equilibrio.

Helios is a young and 
original design bed.
Its lively and dynamic 
character is reflected 
in soft paddings and 
in clean lines caracterized 
by an important edge.
Helios is a versatile bed that 
makes itself the protagonist 
of the night with charisma 
and balance. 

SOFFICE EQUILIBRIO

SOFT/DOUBLE
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NIGHT

HELIOS SOFT H25 
letto 160x200 cm_cat. G_art. Las Vegas col. 204
giroletto 2
piede S titanio

EOS
poltrona 61 cm_cat. F_art. Brera col. 804

CAPRAIA
pouf ø 45 h. 40 cm_cat. F_art. Brera col. 804

SELENE OPEN
tavolo ø 45 h. 48 cm_titanio + 
marmo emperador dark lucido 

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara col. verde acido SC
runner letto_cat.G_art. Las Vegas col. 204
plaid Ulisse 0008

HELIOS
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SCENOGRAFICO 
ED ESSENZIALE
SCENIC AND ESSENTIAL

Il caratteristico ring con bordo di Helios può 
essere personalizzato anche con tonalità 
diverse, sia all'interno che all'esterno: 
puoi scegliere di esprimere il tuo stile 
attraverso vivaci abbinamenti di colore 
oppure con un armonioso tono su tono.

The special bed frame with edge of Helios 
can be customized even with different colours, 
both inside or outside: you can express your own 
style using vibrant colour matchings or with 
an harmonious solid tone.

HELIOS
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CAPRAIA
pouf ø 45 h. 40 cm_cat. F_art. Brera col. 804

SELENE OPEN
tavolo ø 45 h. 48 cm_titanio + marmo emperador dark lucido EOS

poltrona 61 cm_cat. F_art. Brera col. 804

HELIOS
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HELIOS

HELIOS DOUBLE H30 INSIDE 
letto 160x200 cm
pelle art. Soft col. 8101
giroletto 2
piede standard black

ARGO
poltrona 88 cm
esterno_art. Soft col. 8101
interno_art. Shore col. Sand

ARGO
pouf ø 50 h. 42 cm
art. Shore col. Sand

AURA
comodino 50x40 h. 42 cm
moka + pelle art. Soft col. 8101 

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + 
sacco copripiumino
art. Lara col. bianco naturale
coperta Euridice
art. Stonewash col. sabbia 765 
plaid Ulisse 0003
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Helios is available also in double version 
with double headboard.
Alluring even with real leather covering.

HELIOS SI "SDOPPIA" 
E DIVENTA DOUBLE 
HELIOS SPLITS ITSELF 
AND IT BECOMES DOUBLE

Helios è disponibile anche nella versione Double con doppia testata.
Seducente anche con il rivestimento in vera pelle.

HELIOS
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HELIOS

STRUTTURA 
agglomerato di legno e 
multistrato di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito con ovatta acrilica 
alta resilienza.
STRUCTURE 
wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3

covered with high resilience
acrylic wadding.

HELIOS SOFT/DOUBLE

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 20/24

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

HELIOS SOFT/DOUBLE H. 5 / H. 10 CM

TESSUTO / FABRIC 

SOLO RING SFODERABILE 
ONLY BED-FRAME 
REMOVABLE COVERING

GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE
wood multilayer. 
PADDING 
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3 covered 
with acrylic velvet.

HELIOS SOFT/DOUBLE H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 CM

HELIOS SOFT/DOUBLE H. 30 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO
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PELLE / LEATHER TESTATA / HEADBOARD

COMPLETAMENTE SFODERABILE
COMPLETELY REMOVABLE
COVERING 

SOLO SU RING H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

VERSIONE SOFT: TESTATA INTERA. (NON DISPONIBILE IN PELLE).
VERSIONE DOUBLE: TESTATA DIVISA DISPONIBILE SOLO SU 200-180-160-140 CM.
SOFT VERSION: ENTIRE HEABOARD. (NOT AVAILABLE IN LEATHER).
DOUBLE VERSION: DOUBLE HEADBOARD AVAILABLE ONLY ON 200-180-160-140 CM BED BASE.

LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 
BICOLOR
BED FRAME 1 
BICOLOR

GIROLETTO 2 
BICOLOR
BED FRAME 2 
BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO.
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.

88 89



POSEIDONE

POSEIDONE

Poseidone è un letto che esprime vigore ed 
energia attraverso un design lineare e pulito.
Ideale anche per spazi ristretti, Poseidone è 
disponibile in due versioni: Mood con cuciture 
verticali e Soft con testate liscia.

Poseidone expresses vigour 
and energy through a linear and 
essential design.
Perfect in close enviroments, 
Poseidone is available in two 
versions: Mood with vertical 
sewings and Soft with smooth 
headboard.

ATMOSFERA E COLORE

MOOD/SOFT
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POSEIDONE

POSEIDONE MOOD H5 
letto 160x200 cm_pelle art. Toscana col. 1780
giroletto 1
piede T titanio

SELENE CLOSE
tavolo ø 45 h. 44 cm_titanio + 
marmo calacatta oro lucido

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo_art. Lara col. Natural 5037CH
sacco copripiumino_art. Lara col. tortora 1506MD
plaid Ulisse 0005
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95

Poseidone bed is a fascinating 
protagonist of the night.
Among the many possibilities of customization 
you can choose also the height of the frame 
that can be decisive for the general 
harmony of the bedroom.
For example, H5 frame, joined to the special "T" 
foot in titanium finish, enhances the contemporary 
design trait, making Poseidone innovative and 
attractive.

GIOCHI COMPOSITIVI PER UN DESIGN 
ECLETTICO ED ORIGINALE
COMPOSITIONAL GAMES FOR AN ECLECTIC 
AND ORIGINAL DESIGN

Il letto Poseidone è un'intrigante protagonista della notte. 
Tra le numerose possibilità di personalizzazione anche la scelta 
dell'altezza del profilo può essere decisiva per l'armonia generale 
della camera da letto. Ad esempio il giroletto H 5, unito allo speciale 
piede T in finitura titanio, amplifica il tratto contemporaneo del design, 
rendendo il letto Poseidone innovativo ed accattivante.

POSEIDONE
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SELENE CLOSE
tavolo ø 45 h. 44 cm_titanio + marmo carrara

SELENE OPEN
tavolo ø 45 h. 48 cm_titanio + marmo carrara

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino
art. Lara col. argento 5036CH
coperta Derby_art. Stonewash col. grigio chiaro 762
plaid Ulisse 0012

POSEIDONE SOFT H25 
letto 160x200 cm
esterno giroletto_cat. F_art. Trendy col. 617 + 
interno giroletto_art. Teknofibra col. 06
giroletto 1 bicolore
piede S titanio

EOS
poltrona 61 cm_art. Teknofibra col.06

SALINA
pouf  ø 78 cm_cat. F_art. Brera col 705 

POSEIDONE
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EOS
poltrona 61 cm_art. Teknofibra col. 06

SALINA
pouf ø 78 cm_cat. F_art. Brera col. 705 

SELENE OPEN
tavolo ø 45 h. 48 cm_titanio + marmo carrara

POSEIDONE

NUANCES
DAL SAPORE 
ELEGANTE
ELEGANT NUANCES

Abbinando il bicolore 
della fascia testata 
a quello del giroletto
si possono creare accostamenti 
sofisticati e originali. 

It's possible to create sofisticated and original 
combinations matching bicolor of the side 
band of the headboard to the frame's one. 
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POSEIDONE

STRUTTURA 
agglomerato di legno e 
multistrato di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito con ovatta acrilica 
alta resilienza.
STRUCTURE 
wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3

covered with high resilience 
acrylic wadding.

POSEIDONE MOOD/SOFT

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 20/24

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

POSEIDONE MOOD/SOFT H. 5 / H. 10 CM

COMPLETAMENTE SFODERABILE
COMPLETELY REMOVABLE COVERING 

TESSUTO / FABRIC 

SOLO RING SFODERABILE 
ONLY BED-FRAME 
REMOVABLE COVERING

GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE 
wood multilayer. 
PADDING 
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3 covered 
with acrylic velvet.

POSEIDONE MOOD/SOFT H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 CM

POSEIDONE MOOD/SOFT H. 30 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

208-218 213 193 93173 153 133 103

12

200 180 160 140 120 90 80

213 193 93173 153 133 103

104 h5
100 h10 190-200 5-10

24-20

208-218 213 193 93173 153 133 103

12

200 180 160 140 120 90 80

213 193 93173 153 133 103

190-200107 25
12

208-218 213 193 93173 153 133 103

12

200 180 160 140 120 90 80

213 193 93173 153 133 103

190-200100 30
5

PELLE / LEATHER TESTATA / HEADBOARD

N.B.
VERSIONE SOFT: Si prega di specificare il colore della fascia laterale. Se non specificato sarà prevista tono su tono.
SOFT VERSION: Please specify the colour of the side band when placing order. If there's no specifications, the side band will be one tone with the whole bed.

SOLO SU GIROLETTO H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

VERSIONE MOOD: TESTATA CON CUCITURE VERTICALI
VERSIONE SOFT: TESTATA LISCIA 
MOOD VERSION: HEADBOARD WITH VERTICAL SEWINGS
SOFT VERSION: SMOOTH HEADBOARD

LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 
BICOLOR
BED FRAME 1 
BICOLOR

GIROLETTO 2 
BICOLOR
BED FRAME 2 
BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 
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ANDROMEDA

ANDROMEDA

Andromeda è un modello dal gusto ricercato e 
romantico. La testiera ha una cover con ferma 
corde in titanio, che dona a questo letto forme 
rotonde e pulite.
La cover reversibile, che può essere bicolor o 
tono su tono, è pratica e raffinata, 
ed accompagna con dolcezza i tuoi sogni.

Andromeda is a refined and romantic bed.
The headboard has a cover with titanium cord 
locks that gives rounded and clean shapes 
to the bed.
Reversible cover, that can be bicolor or solid 
colour, is pratical and refined and accompanies 
your dreams gently.

TENERA È LA NOTTE

102 103



CRONO
comodino 54x36 h. 47 cm_art. F_Teknofibra 07 + 
marmo calacatta oro lucido 

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino_
art. Lara col. bianco naturale
coperta Euridice_col. sabbia 765 
plaid Ulisse 0002

ANDROMEDA H 25 
letto 160x200 cm_cat. F_art. Trendy col. 130 
esterno poggiatesta_cat. F_art. Trendy col. 130 
interno poggiatesta_art. Teknofibra 07
giroletto 0
piede standard black

ARGO
poltrona 88 cm_esterno_cat. F_art. Teknofibra col. 07 
interno_cat. F_art. Trendy col. 130

ANDROMEDA
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MORBIDEZZA E 
COMFORT TOTALE
SOFTNESS AND 
TOTAL COMFORT

La qualità dei prodotti Rosini Night è definita 
dalla cura di ogni minimo dettaglio, 
come l'elegante ferma corde in titanio 
che esalta la morbidezza della testata.

Rosini Night products' quality is defined 
by the care of every details, 
as the elegant titanium cord locks that enhances 
the softness of the headboard.

ANDROMEDA

CRONO
comodino 54x36 h. 47 cm_art. F_Teknofibra 07 + 

marmo calacatta oro lucido
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ANDROMEDA

ANDROMEDA H10 
letto 160x200 cm
pelle art. Toscana col. 1783 
esterno poggiatesta_pelle art. Toscana col. 1783
interno poggiatesta_art. Las Vegas col. 100
giroletto 0
piede T titanio

AURA
comodini 50x40 h. 42 cm_moka + 
pelle art. Toscana 1783

AURA
panchetta 160x46 cm_moka + Las Vegas 100

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino_
art. Lara pece 791047 INT
runner letto_cat. F_art. Brera col. 610 
plaid Ulisse 0002
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STRUTTURA 
agglomerato di legno e 
multistrato di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito con ovatta acrilica 
alta resilienza.
STRUCTURE 
wood multilayer.
PADDING
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3

covered with high resilience
acrylic wadding.

ANDROMEDA

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 24/20

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

ANDROMEDA H. 5 / H. 10 CM

COMPLETAMENTE 
SFODERABILE
COMPLETELY REMOVABLE 
COVERING

TESSUTO / FABRIC 

COVER E RING SFODERABILI
VERSIONE PELLE: 
UN LATO COVER SEMPRE 
IN TESSUTO
COVER AND BED FRAME 
REMOVABLE COVERING 
LEATHER VERSION: 
ONE SIDE OF THE COVER 
IS ALWAYS IN FABRIC

GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE
wood multilayer. 
PADDING
stress resistant expanded
polyurethane 25kg/m3 
covered with acrylic velvet.

PELLE / LEATHER TESTATA / HEADBOARD

ANDROMEDA H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 

ANDROMEDA H. 30 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

ANDROMEDA

219-229

23

213

200

217

193

180

197

173

160

177

153

140

157

133

120

137

103

90

107

93

80

97

190-200 25
12
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219-229

23

213

200

217

193

180

197

173

160

177

153

140

157

133

120

137

103

90

107

93

80

97

190-200
102 h5
  98 h10 5-10

24-20

SOLO SU GIROLETTO H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 
BICOLOR
BED FRAME 1 
BICOLOR

GIROLETTO 2 
BICOLOR
BED FRAME 2 
BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.

N.B.
Si prega di specificare sempre il secondo colore della cover.
Please specify the second colour of the cover when placing order.

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 
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Tre le versioni disponibili: 
Cover Easy, Cover Mood o Cover Classic. 
Ogni versione risulta originale 
per un particolare tipo di cucitura che consente 
una possibilità di personalizzazione in più. 
Tono su tono o bicolor.
La reversibilità della cover consente 
di cambiare facilmente il look del letto e 
scegliere il vostro stile preferito. 

Three versions available: 
Cover Easy, Cover Mood or Cover Classic. 
Each version is original for a particular sewing 
that allows an addictional possibility of 
customization. Padded cover is available 
in solid or two tone colour.  Its reversibility allows 
to change the look of the bed and to choose 
your favorite style.

DIONISIO

ICONICO E TRASVERSALE IL VERO PROTAGONISTA DEL TUO AMBIENTE NOTTE

COVER

DIONISIO COVER
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DIONISIO COVER EASY H25 
letto 160x200 cm_art. Teknofibra col. 06 bordino + 
cover Macondo 600
giroletto 0  
piede standard black

CIPRO
pouf ø 50 cm_ cat. F art. Teknofibra 06 
pouf ø 50 cm_ cat. F art. Macondo 600 

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe_art. Lara col. bianco naturale
sacco copripiumino_art. Lara col. Tifone 79167SC
coperta Derby_art. Stonewash col. grigio chiaro 

DIONISIO COVER
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DIONISIO COVER MOOD H25 
letto 160x200 cm_art. Penelope col. 01 bordino + cover Brera 610  
giroletto 0
piede standard black

BILBAO
tavolo ø 45 cm_ col. black

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino_art. Lara col. bianco naturale
coperta Derby_art. Stonewash col. bianco

La cover in tessuto sfoderabile è facilissima da lavare 
ed è disponibile bicolore: da un lato colore come struttura letto,
dall'altro un colore a scelta. 

The cover with removable fabric 
is easy to wash and it's available 
bicolor: one side with the same 
colour of the bed, the other side 
of your choise.

DIONISIO COVER

OGNI GIORNO HA IL SUO COLORE! 
CAMBIA IL LOOK DI DIONISIO 
CON LA COVER REVERSIBILE 
EVERY DAY HAS ITS OWN COLOUR.
YOU CAN CHANGE DIONISIO'S LOOK THANKS 
TO ITS REVERSIBLE COVER
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DIONISIO COVER

DIONISIO COVER CLASSIC H10 
letto 160x200 cm_art. Soft 8107_ bordino + cover art. Teknofibra 04
giroletto standard   
piede A black

GRAYS
tavolo ø 50 h. 49 cm_pelle art. Soft 8107_titanio

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe + sacco copripiumino_art. Lara col. panna 210CH
coperta Derby_art. Stonewash col. sabbia 765

PELLE E TESSUTO 
IN UN UNICO LETTO: 
LA SCELTA PERFETTA 
LEATHER AND FABRIC 
MATCHING IN ONE BED: 
THE PERFECT CHOICE
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173

DIONISIO COVER

DIONISIO COVER

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 24/20

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

DIONISIO COVER H. 5 / H. 10 CM

DIONISIO COVER H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 CM

DIONISIO COVER H. 30 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

STRUTTURA 
agglomerato di legno e multistrato 
di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito ovatta acrilica e vellutino.
STRUCTURE
agglomerated wood and wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded polyurethane 
25kg/m3 covered with acrylic wadding 
and velvet.

COMPLETAMENTE 
SFODERABILE
COMPLETELY REMOVABLE 
COVERING

SOLO RING SFODERABILE 
ONLY BED-FRAME 
REMOVABLE COVERING

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE  
wood multilayer.
PADDING 
stress resistant expanded 
polyurethane 25kg/m3 covered 
with acrylic velvet.

TESSUTO / FABRIC 

COVER DISPONIBILI  / AVAILABLE COVER

PELLE / LEATHER GIROLETTO / BED FRAMETESTATA / HEADBOARD

10

206 - 216

104

12
213 193 173 153 133 103 93

80

10

206 - 216

97

5
213 193 153 133 103 93

80

COVER EASY COVER MOOD COVER CLASSIC

N.B.
LA COVER È DISPONIBILE SOLO IN TESSUTO.
IL BORDINO LATERALE È DI SERIE DELLO STESSO COLORE
DEL SECONDO LATO COVER IN CONTRASTO 
AL RIVESTIMENTO LETTO. 
COVER AVAILABLE ONLY IN FABRIC.
SIDE PIPING IS INTENDED SAME COLOUR OF THE SECOND 
SIDE OF THE COVER, CONTRASTING WITH 
THE BED COVERING.

SOLO SU GIROLETTO H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

218 198 178 158 138 108 98

218 198 178 158 138 108 98

10

206 - 216
24/29
5/10

213 193 173 153 133 103 93

80

218 198 178 158 138 108 98

101h5 
97h10

LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 BICOLOR
BED FRAME 1 BICOLOR

GIROLETTO 2 BICOLOR
BED FRAME 2 BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO.
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 
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APOLLO

APOLLO

Dalle linee semplici ed essenziali Apollo 
è perfetto in ogni ambiente.
I due bordini sulla testata e sul giroletto 
amplificano il valore tattile dei rivestimenti. 
Puoi giocare con i materiali scegliendo 
tra texture diverse o in tessuto, e puoi 
amplificare la personalità del letto 
con bordi a contrasto o tono su tono.

Apollo, with simple and essential lines, 
is suitable for any location.
The two pipings on the headboard 
and on the frame highlight the tactile 
qualities of the coverings.
You can play with materials choosing between 
different textures and fabric and you can amplify 
the bed personality with contrasting or one tone 
pipings. 

TOCCHI DI COLORE E DI EMOZIONE
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NIGHTAPOLLO

APOLLO H5 
rete 160x200 cm_cat. F_art. Eindhoven 426 bordino Brera 408  
giroletto 3  
piede T optional RAL 1036

EOS
poltrona 61 cm_cat. F art. Eindhoven 426

SELENE CLOSE
tavolo ø 45 h. 44 cm_RAL 1036 + marmo emperador dark lucido

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe_art. Lara col. Natural 5037CH
sacco copripiumino_art. Lara col. oliva 3040SC
plaid Ulisse 0003 
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SEMPLICITÀ COME 
MASSIMA ESPRESSIONE 
DI ELEGANZA 
SEMPLICITY AS MAXIMUM 
EXPRESSION OF ELEGANCE

APOLLO

Il bordino sul giroletto H5 crea un dettaglio 
raffinato e unico allo stesso tempo.

The piping on the H5  bed frame creates 
a refined and unique detail at the same time.

126 127



APOLLO H25 
letto 160x200 cm_cat. TC art. Penelope 
col. 03 bordino art. Kenya col. Camel  
giroletto 3    
piede standard black

CLIO
poltrona 61 cm_cat. TC_art. Kenya col. Camel

SELENE CLOSE
tavolo ø 45 h. 44 cm_titanio + 
marmo emperador dark lucido

SELENE OPEN
tavolo ø 45 h. 48 cm_titanio + 
marmo emperador dark lucido

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 2 federe_art. Lara col. natural 5037CH
sacco copripiumino_art. Lara col. tortora 1506MD
coperta Derby_art. Stonewash col. sabbia 765
plaid Ulisse 0005

APOLLO
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LAVORAZIONI GIROLETTO H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM / BED FRAME FINISHES H. 5 / H. 10 / H. 25 / H. 30 CM

GIROLETTO 1
BED FRAME 1

GIROLETTO 2
BED FRAME 2

GIROLETTO 4
BED FRAME 4

GIROLETTO 1 
BICOLOR
BED FRAME 1 
BICOLOR

GIROLETTO 2 
BICOLOR
BED FRAME 2 
BICOLOR

GIROLETTO 0
BED FRAME 0

GIROLETTO 3
BED FRAME 3

OPTIONALSTANDARD

APOLLO

APOLLO

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 5/10 CM / FEET FOR BED FRAME H. 5/10 CM

STANDARD
CM. 20/24

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

A CM. 24/20

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

B CM. 24/20

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
TITANIO

D CM. 24/20 E CM. 24/20

PLEXIGLASS 

T CM. 24/20 U CM. 24/20
FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

APOLLO H. 5 / H. 10 CM

COMPLETAMENTE 
SFODERABILE
COMPLETELY REMOVABLE 
COVERING

NON DISPONIBILE IN PELLE
NOT AVAILABLE IN LEATHER

TESSUTO / FABRIC GIROLETTO / BED FRAME

GIROLETTO VERO LEGNO
FRAME IN REAL WOOD 

STRUTTURA 
multistrato di legno. 
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito vellutino acrilico.
STRUCTURE 
wood multilayer. 
PADDING 
stress resistant expanded 
polyurethane 25kg/m3 covered with 
acrylic velvet.

APOLLO H. 25 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

FINITURA RALSTANDARD
CM. 12

FINITURA 
OPTIONAL

NATURALE

BIANCO

OPTIONAL
F CM. 12 G CM. 12 Q CM. 12 R CM. 12L CM. 10 S CM. 12

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

METALLO.METAL
BLACK
INOX SATINATO

METALLO.METAL
TITANIO

METALLO.METAL
GRIGIO

METALLO.METAL
TITANIO

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

PLEXIGLASS 

M CM. 10 V CM. 12

PIEDINI PER GIROLETTO H. 25 CM / FEET FOR BED FRAME H. 25 CM

APOLLO H. 30 CM

LEGNO.WOOD
BLACK

PIEDINI PER GIROLETTO H. 30 CM / FEET FOR BED FRAME H. 30 CM

STANDARD
CM. 5

OPTIONALFINITURA 
OPTIONAL

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

N CM. 5

METALLO.METAL
BLACK
CROMO

P CM. 5

METALLO.METAL
GRIGIO

L CM. 10 M CM. 10

LEGNO.WOOD
BLACK
BIANCO 
NATURALE

FINITURA RAL

SUPPLEMENTARE 
PER TUTTI I PIEDI
OPTIONAL 
FOR ALL FEET

NATURALE

BIANCO

STRUTTURA 
agglomerato di legno e 
multistrato di legno.
IMBOTTITURA 
poliuretano espanso indeformabile 
25kg/m3 rivestito con ovatta acrilica 
alta resilienza.
STRUCTURE  
wood multilayer.
PADDING
stress resistant expanded 
polyurethane 25kg/m3 
covered with high resilience 
acrylic wadding.

208-218

104 h5
100 h10

213 193 93173 153 133 103

190-200

12

200

213 193 93173 153 133 103

5-10
24-20

180 160 140 120 90 80

208-218

107

213 193 93173 153 133 103

190-200

12

200

213 193 93173 153 133 103

25
12

180 160 140 120 90 80

208-218

100

213 193 93173 153 133 103

190-200

12

200

213 193 93173 153 133 103

180 160 140 120 90 8030
5

N.B.
Si prega di specificare il colore del bordino. Se non specificato sarà previsto tono su tono.
Please specify the colour of the piping when placing order.
If there's no specifications, the piping will be one tone with the whole bed.

PELLE / LEATHER TESTATA / HEADBOARD

SOLO SU GIROLETTO H10
ONLY FOR H10 BED FRAME

SISTEMA ALZARETE YPSILON
YPSILON LIFT-UP MECHANISM 
FOR BED BASE 

SISTEMA ALZARETE MASTER PLUS
DOPPIO PISTONE DI SERIE
MASTER PLUS  LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE
DOUBLE PISTON INCLUDED

SISTEMA ALZARETE MASTER
MASTER LIFT UP MECHANISM 
FOR BED BASE

STANDARD
INSIDE - 6,5 CM

OPTIONAL GIROLETTO INSIDE / OPTIONAL INSIDE RINGSISTEMI PER GIROLETTO H. 25 E H. 30 CM / LIFT UP MECHANISMS FOR BED FRAME H. 25/H. 30 CM

IL MATERASSO VIENE INCASSATO 
DI 6.5 CM ALL'INTERNO DEL GIROLETTO. 
DISPONIBILE SOLO SU H. 25/H. 30 CM
PER SISTEMI ALZARETE Y E MASTER 
CON RETE STANDARD O DELUXE.
MATTRESS IS RECESSED IN THE BED’S STRUCTURE
FOR 6.5 CM. AVAILABLE ONLY FOR H. 25/H. 30 CM 
Y AND MASTER LIFTING UP MECHANISM 
WITH STANDARD BASE OR DELUXE BASE. 

GIROLETTO 
STANDARD 
SE NON 
DIVERSAMENTE
SPECIFICATO.
STANDARD 
BED FRAME 
IF THERE'S NO 
SPECIFICATIONS.
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Rosini Night's single beds are designed 
to guarantee comfort respecting smaller 
measures. Models, inspired for shape and style 
by double ones, respect the smaller measures 
ideal for kids room. 
From the shape of the headboard to the frame 
up to the height of feet, each model 
is created to meet every needs and guarantee
an absolute and regenerating rest.

LETTI SINGOLI: SFUMATURE DI COMFORT

TUTTA LA COMODITÀ 
DI UN LETTO MATRIMONIALE
NELLA PRATICITÀ DEL LETTO SINGOLO 
ALL THE COMFORT OF A DOUBLE BED 
WITH THE CONVENIENCE OF A SINGLE ONE

I letti singoli della linea Rosini Night sono pensati per garantire 
un comfort avvolgente rispettando misure più contenute. 
I modelli proposti si ispirano per forma e stile a quelli matrimoniali 
ma sono creati per adattarsi a spazi particolari o ambienti 
che richiedono misure ridotte. 
Dalla forma della testata, all’ingombro del giroletto, 
fino all’altezza dei piedini, ogni modello è creato 
per soddisfare ogni tipo di necessità e garantire un riposo 
assoluto e rigenerante. 

NIGHT
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ORIONE

ORIONE H25 
letto 120x200 cm_cat. F_art. Eindhoven col. 32 
fettuccina cat. F art. Brera col. 309
giroletto 4
piede standard

BILBAO
tavolo ø 40 h. 45 cm_black

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 1 federa + sacco copripiumino_
art. Lara col. tortora 1506MD
runner letto_cat. F_art. Brera col. 309

ORIONE

Il colore diventa protagonista: 
una scelta di carattere per la tua cameretta.  

Colour becomes the protagonist:
a choice of character for your 
bedroom.

UNA VIVACE MORBIDEZZA 
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HELIOS

HELIOS

Helios è un letto dal design unico e particolare.
I coordinati biancheria Rosini Night consentono 
di creare moltissime combinazioni diverse 
in perfetta sintonia con lo stile del tuo letto.

Helios is a bed with an unique 
and particular design. 
Rosini Night's linen collection 
allows to create several 
different combinations 
keeping a perfect harmony 
with your bed's style.

ESPRIMI LA TUA PERSONALITÀ

SOFT

HELIOS H10 
letto 90x200 cm
esterno giroletto_cat. F_art. Macondo 903
interno giroletto_cat. G_art. 8336 col. 11
giroletto 2 bicolor
piede T titanio

CRONO
comodino 54x36 h. 47 cm_cat. G_art. 8336 col. 11 +
marmo calacatta oro lucido

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 1 federa + sacco copripiumino
art. Lara col. rosa perla 5038CH 
plaid Ulisse 0007
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POSEIDONE

POSEIDONE

IDEALE PER OGNI AMBIENTE

SOFT

POSEIDONE SOFT H25 
letto 90x200 cm_cat. F_art. Brera 701
fascia testata_art. Brera col. 717
giroletto 0
piede standard black

BILBAO
tavolo ø 40 h. 45 cm_black

CAPRAIA
pouf ø 45 h. 40 cm_cat. F_art. Brera col. 809

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 1 federa_art. Lara col. Celadon 6107CH
sacco copripiumino_avocado 5011MD

La fascia laterale della testata Poseidone Soft, 
disponibile tono su tono o in contrasto, 
permette di creare affascinanti accostamenti.
Ideale per la camera dei bambini che devono 
sognare in grande.

The side band of the headboard 
of Poseidone soft, available one 
tone or contrasting, allows 
to create fascinating matchings.
Ideal for the kids room 
who have to dream big. 
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ANDROMEDA

ANDROMEDA

SOGNI AVVOLGENTI

Andromeda rispecchia lo stile di chi ama 
sognare. La sua testata è composta da 
una cover morbidissima che dona a tutta la 
struttura una forma accogliente. 
La particolarità della cover è quella di essere 
reversibile, bicolor o tono su tono: 
un tocco originale che rende il letto unico. 

Andromeda reflects 
the style of those 
who loves dreaming.
Its headboard is composed 
by a soft cover that gives a 
cozy shape to the structure.
Cover is available reversible, 
bicolor or one tone colour: 
an original touch that makes 
the bed unique.

ANDROMEDA H25 
letto 90x200 cm_cat. F_art. Trendy 615
interno poggiatesta cat. F_art. Teknofibra col. 6
giroletto 0
piede standard col. NCS S 2020-Y90R optional

CRONO
comodino cm 54x36 h. 47 cm_cat. F_art. Teknofibra col. 6
marmo carrara

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + sopralenzuolo + 1 federa_
art. Stonewash col. cipria 394
coperta Euridice grigio chiaro 762
plaid Ulisse 0007
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DIONISIO

UN’ICONA DI STILE DALLE LINEE DECISE 

COVER /STANDARDDIONISIO

DIONISIO COVER MOOD H25 
letto 120x200 cm_cat. T/C_art. Penelope 13
cover+bordini cat. F art. Brera 304
giroletto 0
piede standard col. NCS S 2010-Y90R optional

BILBAO
tavolo ø 55 - NCS S 2010-Y90R optional

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + sopralenzuolo + 1 federa_
art. Lara col. rosa perla 5038CH
coperta Euridice_art. Stonewash col. sabbia 765

DIONISIO STANDARD H30 
letto 90x200 cm_cat. Special_art. Toscana col. 3010
bordino_art. Brera 809
giroletto 0
piede standard black

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 1 federa_art. Lara col. Celadon 6107CH
sacco copripiumino_art. Lara oriente 5046SC
plaid Derby_art. Stonewash grigo scuro SC
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DIONISIO

Letto dalle linee giovani e contemporanee, 
perfetto per arredare qualsiasi ambiente. 
La possibilità di personalizzare la cerniera 
grazie all’ampia gamma di colori disponibili 
consente di adattare perfettamente Dionisio 
alla personalità di ognuno.

A bed with young and contemporary lines, 
perfect for furnishing every home space. 
It is available with coloured zip in "zip" version. 
The option to customize the zip with a large 
variety of colours allows to fit Dionisio 
to everyone personality.

DIONISIO ZIP H10
letto 90x190 cm_cat. F_art. Shore col. Ocean
zip col. 350
giroletto 0
piede C col. RAL 5020 optional

CIPRO
pouf 0 50 cm_cat. F_art. Shore col. Sky

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + sacco copripiumino + 1 federa_
art. Stonewash col. cielo 613

DIONISIO

ELEGANZA CONTEMPORANEA

ZIP
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APOLLO

APOLLO H25 
letto 120x200 cm_cat. T/C art. Penelope col. 08 
bordino art. Penelope col. 27 
giroletto 3    
piede standard col. RAL 1032 optional

SELENE CLOSE
tavolo ø 45 h. 44 cm_titanio + 
marmo emperador dark lucido

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 1 federa_art. Lara col. natural 5037CH
sacco copripiumino_art. Lara col. ocra 110MD
coperta Derby_art. Stonewash col. sabbia 765APOLLO

MINIMALE ED ELEGANTE

Lo stile minimale di Apollo si accende 
con la scelta di colori e textures 
che rispecchiano il tuo carattere.
Apollo rende l’ambiente contemporaneo 
e giovane. Le linee orizzontali della testata 
giocano con i contrasti cromatici e danno 
movimento a tutta la struttura. 

The minimal style of Apollo 
lights up with the choise of 
colours and textures that 
reflect your character. 
Apollo makes 
the environment 
contemporary and young.
The horizontal pipings of 
the headboard play with 
chromatic contrasts and 
give movement to the whole 
structure.

146 147



ERA

UN CARATTERE ACCATTIVANTE 

ERA ELITE

ERA ELITE H25
letto 120x200 cm_cat. Special_art. Toscana 1780
filo punto cavallo 213_giroletto 0
piede standard col. RAL 7044 optional

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + sacco copripiumino + 1 federa_
art. Lara col. melba 5016MD
coperta Derby_art. Stonewash col. sabbia 765
runner letto_art. Shore col. Salmon

Un letto dal comfort avvolgente che vede 
la testata come protagonista assoluta, 
disponibile in due versioni: Elite, con cucitura 
punto cavallo, oppure Soft, per un effetto 
più semplice ed elegante. 

Embracing comfort for this 
bed who sees its headboard 
as an absolute protagonist. 
The heaboard is available 
in two versions: Elite with 
blanket stitch processing 
or Soft for a simpler and 
eleganter bed.
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ERA

ERA SOFT H30
letto 90x200 cm_cat. T/C_art. Romeo col. 8002
giroletto 0
piede standard black

GATWICK
tavolo ø 50 h. 49 cm_marmo calacatta oro lucido 

PROCIDA
pouf 40x40 cm_cat. G_art. Honeymoon col. 130

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + sacco copripiumino + 1 federa_
art. Lara col. orizzonte 5050CH
coperta Derby_art. Stonewash col. avio 494

ERA SOFT
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AFAIA

AFAIA

UNA VISIONE DI EQUILIBRATA BELLEZZA

AFAIA H25
letto 90x200 cm_cat. T/C_art. Kenya col. Camel
giroletto 0
piede optional Q col. RAL 1011 optional

SALINA
pouf ø 78 cm_cat. T/C_art. Penelope col. 48

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + 1 federa + sacco copripiumino_art. Lara col. ocra 110MD

Il letto Afaia conquista lo spazio con raffinata 
leggerezza. La testata con cuscino imbottito 
assicura un comfort assoluto e consente 
di vivere il letto non sono nel momento del 
riposo, ma anche per leggere, guardare la tv o 
semplicemente rilassarsi in posizione seduta.   

Afaia bed conquers the space 
thanks to its refined lightness.
Heaboard has a padded 
cushion that gives an absolut 
comfort and allows to live 
the bed not only for the rest 
but also for reading, watching 
tv or simply relaxing in sitting 
position. 
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TALIA

TALIA

DETTAGLI DI STILE

La semplicità delle sue linee e la presenza 
rassicurante fanno di Talia un letto che 
oltrepassa ogni tendenza e si rende adatto a 
ogni stile. I dettagli sartoriali, come le cuciture 
a vista che incorniciano la testata, 
sono simbolo di un design essenziale 
ma al tempo stesso originale.   

Talia fits into any environment 
thanks to its clean lines. 
It goes beyond any trends so 
it's suitable for every style. 
The tailored details, as the 
perimetral sewings on the 
headboard, are a symbol of 
essential design but at the same 
time original.

TALIA H25
letto 120x200 cm_cat. T/C_art. Penelope col. 25
giroletto 0
piede standard black

TOLEDO
tavoli 40x40 h. 56 cm_moka

COORDINATO BIANCHERIA
1 federa + sacco copripiumino_art. Lara Plumes 4231CH
1 federa_art. Lara col. grigio 369INT
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AEDE 

AEDE

LINEE ORIGINALI PER UN COMFORT ASSOLUTO 

SOFT/SHARM

AEDE SOFT H30
letto 120x190 cm_cat. T/C_art. Penelope col. 13
giroletto 0 
piede standard col. RAL 3012 optional

BILBAO
tavolo ø 45 h. 45 cm_black

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + sacco copripiumino + 1 federa_
art. Stonewash col. Bianco
1 federa_art. Stonewash col. melanzana 756
coperta Euridice_art. Stonewash col. sabbia 765

La testata del letto Aede esprime comodità 
e morbidezza, senza abbandonare lo stile 
moderno e giovanile. Le cuciture orizzontali 
nella versione Soft, contribuiscono a dare 
movimento a tutta la struttura e a rendere 
Aede il complice perfetto per tuoi sogni.   

The headboard of Aede 
expresses comfort and softness 
without leaving a modern and 
young style.
Horizontal sewings contribute 
to give movement to all structure 
and make Aede the perfect 
accomplice for your dreams.

AEDE SHARM H30
letto 120x200 cm_cat. F_art. Nabucco col. 02
giroletto 0
piede standard col. RAL 4009 optional

KOS
pouf 54x54 cm_cat. T/C_art. Penelope col. 15

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + sopralenzuolo + 1 federa_art. Stonewash col. melba 754
coperta Derby_col. melanzana 756
runner letto_cat. T/C_art. Penelope col. 15
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DEMETRA

DEMETRA

UN DESIGN CHE VALORIZZA I DETTAGLI 

DEMETRA H25
letto 90x190 cm_cat. F_art. Shore col. Green/bottone col. 411
giroletto 0
piede optional Q black

STANSTED
server ø 40 h. 49 cm_marmo calacatta oro lucido

PROCIDA
pouf 40x40 cm_cat. G_art. 8336 col. 37

COORDINATO BIANCHERIA
sopralenzuolo + sottolenzuolo + 1 federa_art. Stonewash col. grigio chiaro 762 
plaid Derby_art. Stonewash col. grigio chiaro 762

Demetra soddisfa le esigenze di chi ama 
lo stile semplice ma di qualità: 
i particolari della testata denotano 
un’attenzione speciale per gli elementi 
sartoriali, i veri protagonisti della testata. 
Le cuciture laterali decorate da una chiusura 
con bottone, esprimono un design raffinato, 
adatto a tutte le tipologie di ambiente.  

Demetra meets the needs of 
those who loves simple but 
quality style: headboard details 
show a special attention for 
tailored elements, who are 
the real protagonists of the 
headboard.
Side sewings decorated 
with a button closure 
express a refined design, 
suitable for any location. 
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ARTEMIDE

ARTEMIDE

UN CLASSICO RIVISITATO

Un letto estremamente elegante, 
che riprende dettagli dallo stile classico e 
li trasforma in elementi moderni e attuali. 
Artemide si compone di una testata decorata 
con imbottitura capitonnè che dona un senso 
di assoluta morbidezza.  

Extremely elegant bed.
It reflects details of classic style 
and turns them in modern ones.
Artemide is composed 
of an headboard embellished 
by capitonné finish that give 
a sense of absolute softness. 

ARTEMIDE HIGH H25
letto 120x200 cm_cat. G_art. 8336 col. 60
giroletto 0
piede optional G black

AURA
comodino 50x40 h. 42 cm_moka

COORDINATO BIANCHERIA
sottolenzuolo + sacco copripiumino + 1 federa_
art. Lara col. Plumes 4231CH 
plaid Ulisse_col. 0002
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SOMMIER

SOMMIER

UN GUSTO MINIMALE 

SOMMIER H 10 cm

Il letto Sommier unisce il comfort ad uno stile 
minimale e contemporaneo, caratterizzato 
dall’assenza della testata e la possibilità 
di inserire i piedini in plexiglass per un effetto 
sospeso di grande impatto. 
L’assenza della testata consente inoltre 
un pratico spostamento del letto. 
 

SOMMIER H 30 cm

SOMMIER H 25 cmSOMMIER H 5 cm

Sommier bed joins comfort 
to a minimal and contemporary 
style, caracterized by 
the absence of the headboard 
and the possibility of plexiglass 
application, for an outstanding 
effect. The absence of the 
headboard allows a pratical 
moving.
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COMPLEMENTI 

Accessories are an essential part for your 
home's furnishing, they define the style 
and they give proportion to the space.
Our furnishing accessories includes 
armchairs, side tables, pouf and 
benches. It is designed to add comfort 
and practicality to the sleeping area with 
a touch of originality.

POLTRONE . TAVOLINI . POUF

COMPLEMENTI D’ARREDO: 
DEFINIAMO IL TUO STILE 
IN OGNI PARTICOLARE    
FURNISHING ACCESSORIES:
WE DEFINE YOUR STYLE 
IN EVERY DETAIL 

I complementi sono una parte essenziale per l’arredo della tua casa, 
in quanto definiscono lo stile e danno proporzione allo spazio. 
La nostra collezione di complementi d’arredo comprende poltrone, 
tavolini, pouf e panchette ed è pensata per aggiungere comfort e praticità 
alla zona notte, con un tocco di stile unico e originale.  
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ARGO

Poltrona 88 cm
esterno: cat. F_art. Teknofibra col. 07
interno: cat. F_art. Trendy col. 130

Poltrona 61 cm_cat. G_art. Honeymoon 15

CLIO AURA

STANDARD
FINITURA
MOKA

OPTIONAL
FINITURA 
RAL

FINITURE LEGNO / WOOD FINISHINGS 

EOS

Poltrona 61 cm_cat. F_art. Teknofibra 18

Panchetta 160x46 cm_ moka + art. Soft col. 8104
Nella versione in pelle/tessuto cuscino disponibile in tutti i colori 
presenti in collezione

88

95

63

61

70

73

61

60

73

46

42

160

NON SFODERABILE
NOT REMOVABLE 
COVERING

ESTERNO: PELLE
INTERNO: TESSUTO
EXTERIOR: LEATHER
INTERIOR: ALWAYS IN FABRIC

TESSUTO / FABRIC 

NON SFODERABILE
NOT REMOVABLE 
COVERING

PELLE / LEATHER 

NON SFODERABILE
NOT REMOVABLE 
COVERING

TESSUTO / FABRIC 

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

PELLE / LEATHER 

CUSCINO DI SEDUTA 
SFODERABILE
REMOVABLE UPHOLSTERY
FOR SITTING CUSHION

TESSUTO / FABRIC 

CUSCINO DI SEDUTA 
SFODERABILE
REMOVABLE UPHOLSTERY
FOR SITTING CUSHION

PELLE / LEATHER 

NON SFODERABILE
NOT REMOVABLE 
COVERING

TESSUTO / FABRIC 

NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE

PELLE / LEATHER 

Comodino 50x40 h. 42 cm_moka + pelle art. Soft col. 8104
Nella versione in pelle piano disponibile in tutti i colori presenti in collezione

40

42

5040

42

50

INSERTO REMOVIBILE 
DISPONIBILE SOLO IN PELLE
REMOVABLE LEATHER TOP / 
AVAILABLE ONLY IN LEATHER

PELLE / LEATHER 

COMPLEMENTI 
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55

Ø 55

45

Ø 40

Ø 40 Ø 55

STANDARD
FINITURA
MOKA

OPTIONAL
FINITURA 
RAL

FINITURE LEGNO / WOOD FINISHINGS 

Tavoli Ø 40 h 45 cm + Ø 55 h 55 cm_black

BILBAO

49

Ø 50

Ø 50

CALACATTA 
ORO 
LUCIDO

STANDARD  
TITANIO

EMPERADOR 
DARK 
LUCIDO

OPTIONAL 
CHAMPAGNE

MARMO 
CARRARA

OPTIONAL 
INOX SATINATO

MARMO / MARBLE

STRUTTURA / STRUCTURE 

Tavolo Ø 50 h 49 cm_marmo calacatta oro lucido_titanio

GATWICK

Comodino 54x36 h. 47 cm_cat. F_art. Teknofibra col. 06 + piano marmo carrara
Nella versione in pelle/tessuto piano disponibile in tutti i colori presenti in collezione. 

CALACATTA 
ORO 
LUCIDO

DISPONIBILE IN TUTTE LE PELLI E TESSUTI PRESENTI IN CAMPIONARIO. 
NON SFODERABILE.
AVAILABLE IN ALL LEATHERS AND FABRICS OF OUR COLLECTION.
NOT REMOVABLE COVERING.

EMPERADOR 
DARK 
LUCIDO

MARMO 
CARRARA

MARMO / MARBLE

STRUTTURA / STRUCTURE 

CRONO

54

47

36

49

Ø 50

Ø 50

GRAYS

Tavolo Ø 50 h 49 cm_pelle art. Nature col. 1771_titanio
Tavolo Ø 50 h 49 cm_pelle art. Nature col. 1783_titanio
Nella versione in pelle piano disponibile in tutti i colori presenti in collezione

STANDARD  
TITANIO

STRUTTURA / STRUCTURE 

OPTIONAL
FINITURA 
RAL

COMPLEMENTI 
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49

50

50

Tavolo 50x50 h 49 cm_marmo emperador dark lucido_titanio 

HEATHROW

CALACATTA 
ORO 
LUCIDO

STANDARD  
TITANIO

EMPERADOR 
DARK 
LUCIDO

MARMO 
CARRARA

MARMO / MARBLE

STRUTTURA / STRUCTURE 

OPTIONAL
FINITURA 
RAL

CALACATTA 
ORO 
LUCIDO

STANDARD  
TITANIO

EMPERADOR 
DARK 
LUCIDO

MARMO 
CARRARA

MARMO / MARBLE

STRUTTURA / STRUCTURE 

SELENE OPEN / CLOSE

48

45

Ø 45

44

45

Ø 45

OPTIONAL
FINITURA 
RAL

OPTIONAL
FINITURA 
RAL

SELENE CLOSE
Tavolo Ø 45 h. 44 cm_titanio + 
marmo Carrara

SELENE OPEN
Tavolo Ø 45 h. 48 cm_titanio + 
marmo Carrara

COMPLEMENTI 

ARGO

Pouf Ø 50 h. 42 cm_art. Shore col. Sand Pouf Ø 50 h. 42 cm_art. Brera 706

42

Ø50

42

Ø50

CIPRO

Ø 78

35

Pouf Ø 78 cm_cat. F_art. Brera 610

SALINA KOS

Pouf 54x65 cm_art. Nature col. 1782

54 54

6554

40 40
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COMPLEMENTI 

Ø 45Ø 45

40 50

Ø 45Ø 45

Pouf Ø 45 h. 50_cat. F_art. Nabucco col. 11
Pouf Ø 45 h. 45_cat. F_art. Brera 705

CAPRAIA RETE DELUXE

Mattress base available for bed frame H5/H10/H25/H30, measures 160-180x190-200/200x200 and for all lifting up systems.

Rete disponibile su giroletto H5/H10/H25/H30, misure 160-180x190-200/200x200 cm e su tutti i sistemi di apertura.

CARATTERISTICHE

Doghe con regolatori di rigidità nella zona lombare di serie

Telaio in acciaio spessorato 50x30 mm verniciato con polveri epossidiche atossiche

Supporti anticigolio per doghe

Indicata su misura rete 180x200 cm e per supportare pesi sopra la media

Di serie nella misura rete 200x200 cm

CHARACTERISTICS

Slats with sliders on the lumbar area to adjust the rigidity

Frame in 50x30 mm steel, coated with non-toxic epoxy powder paints

Anti-creak supports for slats

Suggested on base 180x200 cm and to support above average weights

Standard on base 200x200 cm
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CUSCINI D'ARREDO

CUSCINI: MORBIDEZZA E COLORE 
IN TUTTE LE MISURE     
CUSHIONS: SOFTNESS AND COLOUR 
IN ALL THE MEASURES 

CUSCINI D'ARREDO

50 x 50 cm 40 x 40 cm

60 x 60 cm

60 x 60 cm

50 x 50 cm

50 x 50 cm

40 x 40 cm

40 x 40 cm

CUSCINI D’ARREDO 
STANDARD CUSHIONS

50 x 50 cm 40 x 40 cm60 x 60 cm

CUSCINI D’ARREDO 
CON BORDINO
CUSHIONS WITH PIPING

CUSCINI D'ARREDO 
CON BORDINO CENTRALE
CUSHIONS WITH CENTRAL PIPING

CUSCINI D’ARREDO 
CON SOFFIETTO
CUSHIONS WITH BELLOW

CUSCIN0 D’ARREDO 18x40 cm
18x40 CM CUSHION

CUSCINI RULLO
ROLL-CUSHIONS

60 x 60 cm

18 x 40 cm

Ø 14 x 80 cm Ø 14 x 120 cm
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